
**В Баргузинском районе задержан молодой человек,
обвиняемый в покушении на убийство знакомого
односельчанина после совместного употребления спиртного**



10 января 2022 года днем в Баргузинскую центральную районную больницу госпитализировали 27-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями грудной клетки и живота. Баргузинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 27-летний ранее судимый односельчанин потерпевшего, с которым они вместе незадолго до происшествия употребляли спиртные напитки, а затем поссорились. В ходе проведенного допроса молодой человек отрицал вину, однако на основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств, в том числе, на основании показаний очевидцев и свидетелей преступления, ему уже предъявлено обвинение.

По данным следствия, 10 января 2022 года днем обвиняемый в селе Баргузин употреблял спиртные напитки в компании знакомых в квартире у одного из них. Спустя некоторое время на фоне алкогольного опьянения он поссорился с одним из собутыльников. Молодые люди

вышли в подъезд, где конфликт перерос в драку, в которой обвиняемый потерпел поражение. Он забежал обратно в квартиру, схватил кухонный нож, после чего вернулся к противнику и, намереваясь убить, нанес ему клинком несколько ударов в грудную клетку и живот. В этот момент в потасовку вмешалась супруга потерпевшего. Она помешала дальнейшим действиям злоумышленника, после чего увела раненого мужа домой, откуда вызвала скорую медицинскую помощь. Благодаря дальнейшим действиям врачей потерпевший остался жив.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1646404>